合肥共享单车停放"缓冲区"启用



星报讯(张前程 季云冈 记者 王珊珊) 共享 单车停放缓冲区来了! 今后上下班高峰时段,合 肥市民在地铁口、商业繁华区,将能更方便、快捷 地找到共享单车。近日,记者从合肥市蜀山区城 管局获悉,该局在全市首创的共享单车停放缓冲 区正式启用,此举是城管部门主要针对共享单车 "潮汐现象"开出的"药方"。

8月11日上午,记者来到地铁3号线市政务中心出站口看到,人行道上的"黄蓝绿"三色共享单车停车线内已施划出"缓冲区"。"每天早晚上下班高峰时段,居民骑车往来于住宅小区、地铁站、公交车站、商业综合体等,导致共享单车聚集量迅速达到峰值,局部车辆供需失衡现象严

重,同时也带来了在个别时间 段共享单车淤积、停放杂乱无 序的问题。"蜀山区城管局执 法监督科副科长叶鑫表示,针 对共享单车的"潮汐现象",蜀 山区城管局在地铁站出入口、 商业综合体等周边试点施划共 享单车停车位"缓冲区"。在 车辆使用高峰时段,允许单车 企业在"缓冲区"内投放车辆 以供市民使用,其余时段则要 求企业加强运维,及时将"缓 冲区"停放车辆清空,腾出停

车空间方便市民骑行结束后有序停放。

据了解,目前蜀山区城管局已在地铁2、3、4号线出入口,三里庵国购广场、天鹅湖万达等商业综合体周边设置共计36个点位,施划共享单车"缓冲区"停车线共计1400多米。此外,蜀山区还创新尝试施划四色停车线,在原有"黄蓝绿"三色共享单车专用停车位的基础上增加白色停车线,专供市民停放非机动车。

据介绍,今年蜀山区计划在全区施划约5万 米非机动车停车线,目前已经施划了2.9万多米。 随着非机动车停车区域的完善,以及区域包联等 措施的推开,结合合肥市共享单车整治百日攻坚 战,非机动车乱停放现象将得到进一步治理。

合肥首个义警工作室在巢湖成立

星报迅(杨祖友 孙必胜 记者 张发平) 近日,"巢湖义警洗耳池工作室"揭牌暨工作室启动仪式在巢湖市公安局洗耳池综合警务站举行,来自该局各警种的民警、辅警代表,以及"洗耳池社区初心志愿服务队"的队员代表,共计30余人参加。

据了解,成立"巢湖义警洗耳池工作室",在

合肥市是首家。"警力有限,民力无穷",作为一支社会治安防控的新生力量,它的成立是巢湖群防群治社会治理方式的创新之举,是地方党委、政府关心支持公安工作的有力之举,是推动和践行新时代"枫桥经验"的坚定之举,也是推动形成共建、共享、共治社会治理格局的一项重要举些

庐阳区多所小学、幼儿园9月投入使用

星报讯(余挺生 邓丽 记者 祝亮) 日前,记者来到位于合肥市利辛路与灵璧路交口的逍遥津小学金都华庭校区。该校新建教学综合楼室内装饰装修已基本完成,正在进行室外附属设施施工,计划9月份教学综合楼投入使用。

据庐阳区重点工程建设管理中心相关负责人介绍,逍遥津小学金都华庭校区改扩建项目包括新建教学综合楼、体育馆、食堂及改造部分老楼。其中,新建教学综合楼为多层公共建筑,地上4层,地下1层,建筑面积为13936.03平方米;体育馆为多层公共建筑,地上2层,地下2层,建筑面积

为8214平方米。该校扩建后办学规模将由24个 班增加为36个班。

9月份,庐阳区有逍遥津小学金都华庭校区、迎松路小学、美丽景湾幼儿园、清源路幼儿园等4所新(改扩)建小学、幼儿园将投入使用。其中,迎松路小学位于迎松路与四里河路交口西南角,建设有3栋教学楼、综合楼、风雨操场、地库及文化连廊等,设计为48个班小学;美丽景湾幼儿园位于蒙城北路与电厂路交口,设计为12个班幼儿园;清源路幼儿园位于龙王路与墨荷路交口,设计为18个班幼儿园。

合肥高新区

开展网络安全攻防演练

星报讯(李敏 顾任玲 记者 沈娟娟) 8月11日, 合肥高新区2022年网络安全攻防演练正式启动,8支 实战经验丰富的网络安全攻击队伍,采取"背靠背" 的方式,对全区重点网站及信息系统开展为期2天的 实战化攻击,以期实现查漏洞、补短板、强能力、保安 全的目标。

据介绍,本次攻防演练由工委办公室、合肥市公安局高新分局网安大队、高新区管委会办公室、高新区科学技术局(数据资源局)联合主办,旨在积极应对新时代网络空间安全新挑战,对全区重点网站网络和系统进行深度"体检",提升全区网络安全防护和应急处置能力。

合肥东城办

文明创建 党员先行

为充分发挥基层党支部战斗堡垒和党员志愿服务队的先锋模范作用,真正做到党员干部在文明城市创建中走在前、做表率,近日,合肥东城办党支部结合主题党日活动,主动对接"双报到"社区,认领"创城"工作任务,组织党员以实际行动参与到文明县城创建工作之中。

当日大清早,党员志愿者们项着烈日、冒着酷暑来到中心花园,针对小区卫生死角、楼道堆积杂物、非机动车乱停乱放等现象进行重点整治,以实际行动为创建文明城市助力加油,充分展现了党员志愿者不怕脏、不怕苦、不怕累的精神风貌。下一步,合肥东城办将以星级党支部创评工作为契机,多措并举,不断推进志愿服务活动制度化、多样化、常态化,开创党员志愿服务活动新篇章。

肥东县响导乡

党建引领促发展

近年来,肥东县响导乡因地制宜,积极调整产业结构,依托资源优势,发展特色桃产业,大力推动村级集体经济发展。2021年,村级集体经济收入达到50万元的经济强村达6个,占比66.7%,许集社区村级集体经济收入首次突破100万元。

基层党组织是村级集体经济发展的战斗堡垒。 肥东县响导乡坚持"党建引领+政府搭台+村集体唱戏+农户收益"的原则,着力提升社区干部干事创业的能力。选优配强带头人。充实两委班子队伍,充分发挥"头雁"作用。凝聚网格治理合力。建立网格指导员、网格长、网格员的三级网格体系,发挥网格员"基层触角"作用,形成村社干部引路、辖区党员带头、群众参与互动的良好局面,营造发展集体经济的浓厚氛围。

节约用电 共创美好生活



